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Aan: de leden van De Oude Dorpskern

Betr.: enquête over bescherming van de oude dorpskern

Achtergronden
Noordwijk-Binnen kent een zeer fraaie historische kern, waarop bewoners en de gehele gemeenschap trots kunnen zijn. Zowel de bezitters van monumenten, als die van andere karakteristieke panden hebben er mede aan bijgedragen dat onze kern grotendeels haar grote cultuur-historische waarde heeft behouden.

Het vijfentwintig jarig bestaan van het beschermd dorpsgezicht Noordwijk-Binnen (1992-2017) vormde voor de vereniging De Oude Dorpskern de aanleiding om de balans op te laten maken. De DOD wilde weten of de status van rijks beschermd dorpsgezicht heeft bijgedragen aan het behoud van de ruimtelijke kwaliteit.
Er werd  samen met de gemeente Noordwijk opdracht gegeven aan het Bureau BAAC om dit onderzoek uit te voeren. 
Het eindrapport omvat conclusies en aanbevelingen, die er zorg voor moeten gaan dragen datom de oude kern ook in de komende decennia goed te beschermd blijft.en.
Het genoemde rapport kunt u raadplegen op onze website www.deoudedorpskern.nl 
Er is daarop ook een verkorte hand-out te vinden.

Belang en doelstelling
Als vervolg op het rapport willen gaan we een enquête houden onder de bewoners en onze leden met als doel: een goed beeld krijgen van wat de waarde van de oude kern vormt, en wat de beste maatregelen zouden zijn om die waarde te beschermen. De uitkomst moet mede leiden tot een nieuwe erfgoed-visie  van de DOD, die de basis zal zijn voor verder overleg met de gemeente.
Eind maart 2018 zullen we nog een discussieavond organiseren, waarbij we de resultaten van de enquête zullen presenteren en de visie bespreken.

Enquête
De enquête is inmiddels verspreid onder alle bewoners van de oude kern. Met deze mail willen we die leden bereiken, die niet in de oude kern wonen en hen ook de mogelijkheid bieden om hun mening te geven.
De DOD zou het zeer op prijs stellen wanneer u mee doet met de enquête, want alleen bij grote response krijgen we recht van spreken. Uw gegevens worden strikt anoniem verwerkt.

Hoe kunt u meedoen?
1. Het meegestuurde Word-bestand ‘Enquête’ downloaden
2. Invullen van kruisjes en tekst
3. Opslaan op uw computer
4. Mailen naar aan info@deoudedorpskernnoordwijk.nl 
Als alternatief kun u de enquête ook printen, invullen en opsturen naar postbus 364,  2200AJ Noordwijk.

Bij voorbaat danken wij voor uw medewerking.
Met vriendelijke  groet,

Paul de Vreede
Voorzitter De Oude Dorpskern. Tel.  0653 13 75 18
